

9 (Но) дави се не чини, защото (самъ) искаме да въ заплашваме съ писма та си.

10 Защото писма та мѠ са говори (нѣкой), тежки, и силни, а самолично то мѠ присѣствие тѣлесно немошно, и слово то мѠ е ничтожно.

11 Таковъ (человѣкъ) требва да знае, защото каквито сме со слово то въ писма та си, когато отсѣствваме, такива сме и съ дѣло то, когато присѣствваме.

12 Защото ние не смѣеме да сочислиме, или да сравнаваме себе съ нѣкой си, които сами себе хвалятъ: но они не разсѣдаватъ защото они сами себе сочиславатъ съ себе си, и сравнаватъ сами себе си.

13 Но ние не щеме да похвалиме выше мѣры, но споретъ мѣра та на правило то, което е раздѣлилъ намъ Богъ съ такава мѣра, да стигнеме и дори до васъ.

14 Защо то ние не се протираме повече (отъ мѣра та), каквото (въ щело да вѣде, когато) не въ достигнали до васъ: но ние сме достигнали и дори до васъ съ проповѣдваніе то на евангеліе то Христово.

15 Ние се не хвалиме повече отъ мѣра та, (сирѣчь) въ чжди те трѣдове, но надамесе, защото като порасте вѣра та ваша, да се прославиме по многу по междъ васъ споретъ нашиатъ дѣлъ.

16 Щото да проповѣдаме е-

вангеліе то и въ по далечны отъ васъ страны: а не да се похвалиме въ готовы те (работы, които са станали) въ чждіатъ дѣлъ.

17 Я който се хвали въ Господа.

18 Защото не е онъй достоинъ, който хвали самъ себе, но когото Богъ хвали.

ГЛАВА 11.

О да выхте потѣрпели мало на мое то безміе! но и потѣрпете ме.

2 Защото азъ самъ ревностенъ за васъ съ Божіа ревность: понеже самъ шѣрчилъ васъ съ единъ мѣжъ, за да въ представимъ на Христа (като) дѣва чиста.

3 Но коимсе да не въ, каквото зміа та цю прелсти Буда со своа та хитрость, така въ се и ваши те разсми развалили (като се отдаечатъ) отъ простодѣшіе то, което (требва да имате) во Христа.

4 Защото, ако въ нѣкой, който дойде кодѣ васъ, началъ да проповѣдѣва дрѣгаго Исуса, когото ние не проповѣдахме, или ако примате дрѣгъ дрѣхъ, когото не сте приали, или дрѣго благоговѣствованіе, което не сте приали, въ выхте това благодарнѣ стѣрпели.

5 Я азъ мыслимъ зацо въ нищо да не самъ по доленъ отъ первы те Апостолы.